
INWENTARYZACJA SZATY ROŚLINNEJ PRZY UL. KRÓLEWSKIEJ

L.P. NAZWA GATUNKU OBWÓD
PNIA na

h=130(cm)

OBWÓD
PNIA na
h=5(cm)

WYSOKOŚĆ (m) ROZPIETOŚĆ
KORONY (m)

UWAGI

1. Ałycza – 11 szt. 1,70 1,5 x 0,7 + 4,0 x 0,7 Żywopłot 
formowany

2. Świerk pospolity H=70=52 67 5,0 - Pień ścięty na h= 100
cm

3. Świerk pospolity H=70=38 45 4,0 - Pień ścięty na h= 100
cm

4. Świerk pospolity H=70=16 30 3,5 3,0 Pień ścięty na h= 130
cm

5. Świerk pospolity 27 31 3,5 2,8 Pień ścięty na h= 130
cm

6. Świerk pospolity 26 32 3,5 2,8 Pień ścięty na h= 130
cm

7. Świerk pospolity 20 25 3,0 2,5 Pień ścięty na h= 130
cm

8. Świerk pospolity 30 33 3,5 2,5 Pień ścięty na h= 130
cm

9. Świerk pospolity 52 65 5,0 3,5 Ubytek wgłębny pnia
z wyciekającą żywicą

10. Świerk pospolity 30 40 4,0 3,0
10a. Lilak pospolity H=40=33 40 2,5 1,5 Rozwidlenie pnia na 

wysokości 150 cm, 
drzewo podokapowe

11. Żywotnik wschodni - - 1,3 1,2 x 1,2 Ścięty do h= 130 cm,
krzew

12. Żywotnik wschodni - - 1,3 1,2 x 1,2 Ścięty do h= 130 cm,
krzew



13. Wiśnia 60 72 4,0 4,0 Ładne drzewo
14. Lilak pospolity 18 25 2,5 1 Liczne odrosty u 

podstawy
15.
16. Żywotnik zachodni 

odm. Olbrzymi
20 25 1,70 1,5

17. Żywotnik zachodni 
odm. Olbrzymi

2 pnie x
17, 11

35 1,70 1,5

18. Żywotnik zachodni 
odm. Olbrzymi

19 30 1,70 1,5

19. Żywotnik zachodni 
odm. Olbrzymi

2 pnie x
19,24

45 1,70 1,5

20. Żywotnik zachodni 
odm. Olbrzymi

- - 1,5 1,5 x 3,0 Żywopłot 
formowany

21. Lilak pospolity - - 1,2 0,8 x 1,5 Żywopłot 
22. Jałowiec 

tamaryszkowaty
- - 0.5 1,5 x 1,5 Skupina krzewów

23. Jałowiec 
tamaryszkowaty

- - 0.5 1,5 x 1,5 Skupina krzewów

24. Berberys Thunberga - - 1,0 1,0 x 1,0 Krzew 
25. Tawuła - - 1,0 0,8 x 0,8 Krzew
26. Świerk pospolity 13 25 1,2 1,2
27. Świerk pospolity 15 25 1,0 0,9
28. Wierzba biała 90 126 6,0 4,0 Pień wypróchniały u 

podstawy pnia, 
uszkodzenie kory po 
całym przewodniku, 
liczne złamane i 
ucięte gałęzie, huba 
na pniu, drzewo 
chore

29. Wierzba biała 2 x 105, 90 190 6,0 3,0 Szczyty 
przewodników 
głównych złamane 
na wysokości 500 



cm, liczne odrosty u 
podstawy 

30. Topola czarna 2 pnie x
113, 72

180 10,0 5,0 Liczne odrosty 
korzeniowe

32. Jabłoń domowa 2 pnie x
88, 67

85 6,5 4,0 Na przewodniku o 
obw. 88 cm – 
wypróchnienie na 
wys. 1,2 m, na 
przewodniku o obw. 
67 cm – 
wypróchnienie na 
wys. 1,1

33. Robinia biała 76 90 9,5 4,0 Ucięty przewodnik i 
konary, stanowiska 
jemioły, P-10%

34. Robinia biała 59 73 9,5 4,0 P-5% dolny
35. Robinia biała 67 85 10,0 4,0
36. Robinia biała 5 pni x 56,

46, 37, 18,
17

5 pni x 68,
58, 43, 25,

22

9,5 5,0 Pnie poprzeplatane, 
P-20%, liczne 
odrosty

37. Robinia biała 55 69 9,0 4,0 Odrosty korzeniowe
38. Robinia biała 76 90 9,5 4,0 Ucięty przewodnik i 

konary, stanowiska 
jemioły, P-10%

39. Robinia biała 63 77 9,0 4,0 drzewo rośnie na 
przebiegu linii kd 
1000

40. Robinia biała 5 pni x 26,
29, 37, 33,

48

5 pni x 30,
34, 49, 49,

60

7,0 3,0 Drzewo rozwidlone 
u podstawy , Na pniu
o obw. 43 cm 
wypróchnienie u 
podstawy pnia, pień 
pochylony 10˚, P-
15%, odrosty 
korzeniowe, drzewo 
rośnie na przebiegu 



linii kd 1000
41. Robinia biała 90 102 9,0 5,0 P-15%, złamane 

suche dolne 
konary, , drzewo 
rośnie na przebiegu 
linii ks 600

42. Robinia biała 5 pni x  40,
42, 39, 27,

57

5 pni x 55,
58, 47, 36,

70

9,5 5,0 drzewo rośnie na 
przebiegu linii ks 600

43. Drzewo uschnięte
Jabłoń domowa

34
16

40
20 2,5 2,0

Jabłoń wrośnięta w 
uschnięte drzewo

44. Wierzba szara 14-35 - 6,0 8,0 x 8,0 Krzew wielopniowy, 
usychający od 
podstawy, liczne 
złamane suche 
gałęzie i konary

45. Jabłoń domowa 3 pni x 20,
32, 43

3 pnie x 26,
40, 51

5,0 6,0 Drzewo rozłożyste , 
niska korona, pnie 
poprzeplatane

46. Topola czarna 100 115 15,5 2,5 Pień pochylony 10°, 
odrosty korzeniowe, 
drzewo o małych 
walorach 
estetycznych

47. Wierzba biała 2 pnie x
77,120

125 9,0 4,0 Zrosłodrzew, drzewo
pochylone

48. Wierzba biała 107 148 9,0 4,0 Pień wygięty 
poziomo u podstawy
pnia , pęknięcie kory 
na pniu, od wys. 4,5 
m usychająca korona
, huba na pniu, 
jemioła, drzewo 
chore

49. Wierzba biała 170 200 9,0 5,0 Rozwidlenie na wys. 
1,5 m , na wys. 3,8 m



złamany suchy 
konar, liczne 
złamane suche 
gałęzie, P-30%

50. Wierzba szara - krzew - - 3,5 6,0 Rozłożysty krzew 
wielopniowy, liczne 
złamane suche 
konary

51. Wierzba szara - krzew - - 3,5 6,0 Rozłożysty krzew 
wielopniowy, liczne 
złamane suche 
konary

52. Wierzba szara - krzew 15-35 - 3,5 6,0 Rozłożysty krzew 
wielopniowy, liczne 
złamane suche 
konary

53. Wierzba biała 74 85 5,0 2,0 Szczyt przewodnika 
ucięty na h= 500 cm,
posusz 25 %

54. Wierzba biała 2 pnie x
94,113

170 8,0 4,0 Zrosłodrzew, na pniu
o obw. 113 cm 
rozwidlenie na wys. 
1,2 m na 2 
przewodniki - 
58,87cm, liczne 
uszkodzenia kory i 
wypróchnienia, u 
podstawy pnia 
uszkodzenie i brak 
kory, wypróchnienie,
ślady żerowania 
szkodników

55. Wierzba biała 2 pnie x
70, 104

2 pnie x 89,
130

9,5 4,5 Uszkodzenia kory na 
pniu, liczne złamane 
suche konary, 
jemioła, drzewo 



pochylone 10˚
56. Wierzba biała 120 140 11,0 6,0 Od podstawy pnia 

uszkodzenie kory, 
wypróchnienie, 
drzewo pochylone 
10˚, posusz 40 %

57. Wierzba biała 129 ( 2x
73, 110)

150 13,5 8,0 U podstawy pnia 
ucięty przewodnik, 
rozwidlenie na wys. 
130 cm

58. Topola czarna 2 pnie x
164, 156

250 10,0 11,0 Rozwidlenie na wys. 
1,0m , siedliska 
jemioły, liczne galasy
na dolnym odcinku 
pnia

59. Wierzba biała 92 110 7,5 3,5 Drzewo pochylone 
25˚ w stronę 
chodnika, jemioła

60. Ałycza- skupina 
krzewów – 4 szt.

- - 4,5 4,0 x 4,0

61. Ałycza 5 pni x 44,
50, 51, 56,

60

5 pni x
50,55,57,60,

65

6,0 7,0

62. Kosodrzewina – 6 szt. - - 0,6 1,2 x 6,0 Krzewy
63. Sosna pospolita 78 95 5,0 4,0 Rozwidlenie na wys. 

1,5 m
64. Sosna pospolita 65 77 6,0 4,0
65. Sosna pospolita 66 78 4,5 3,0
66. Sosna pospolita 74 80 6,5 3,5
67. Sosna pospolita 82 90 7,0 4,5
68. Sosna pospolita 84 91 7,0 4,5
69. Sosna pospolita 87 95 7,5 5,0
70. Sosna pospolita 75 89 7,5 5,0
71. Świerk pospolity 50 64 4,5 2,0 Drzewo podkrzesane

do wys. 2,5 m



72. Świerk pospolity 50 62 4,5 2,0 Drzewo podkrzesane
do wys. 2,5 m

73. Świerk pospolity 36 50 4,5 2,2 Drzewo podkrzesane
do wys. 2,5 m

74. Jabłoń domowa 34 49 4,0 2,5 Drzewo rośnie na 
przebiegu linii 
kanalizacji sanitarnej
j ks 600

75. Wierzba biała 3 pnie x
59,80,88

3 pnie x 70,
92, 100

6,5 6,0 Rozwidlenie na pniu 
o obw. 70 cm na 2 
przewodniki 44,36 
cm, liczne złamane 
suche gałęzie , P-
20%, odrosty 
korzeniowe 

76. Wierzba biała 80 111 12,5 4,0 Drzewo pochylone 
15°, korona 
jednostronna

77. Wierzba biała 6 pni x 69,
90, 83, 89,

98, 72

260 12,0 7,0 P-5%, drzewo rośnie 
na przebiegu linii 
kanalizacji 
deszczowej kd 1000

78. Wierzba biała 53, 76, 67,
68, 25, 24,
78, 56, 90,
70, 54, 58,
20, 30, 42,

42, 31

280 13,0 15,0 Zrosłodrzew, 
rozwidlenie przy 
podstawie

79. Jabłoń domowa 2 pnie x
42, 47

60 3,8 2,5 Rozwidlenie na wys. 
40 cm, pnie 
zrośnięte na wys. 1,8
m, liczne galasy na 
pniu, drzewo chore

80. Orzech włoski 2 pnie x
80, 116

120 7,0 8,0 Rozwidlenie pnia 
100 cm X 58,61

81. Wierzba szara 14-40 20- 60 4,0 2,5 x7,0 Liczne złamane 



suche gałęzie
82. Dąb szypułkowy 96 130 7,0 6,0
83. Brzoza brodawkowata 39 50 6,5 2,0
84. Brzoza brodawkowata 29 44 6,5 2,0
85. Głóg jednoszyjkowy 4 pnie x

14, 16, 18,
22

4 pnie x 20,
25, 25, 34

3,5 3,5 Liczne uszkodzenia i 
pęknięcia  kory

86. Sosna pospolita 53 70 5,5 4,5
87. Brzoza brodawkowata 51 66 8,0 3,0
88. Głóg jednoszyjkowy 52 65 5,0 4,0
89. Świerk pospolity 34 47 4,5 1,8
90. Modrzew europejski 26 36 3,5 1,2 Ścięty przewodnik
91. Świerk pospolity 33 50 3,5 1,5
92. Świerk kłujący 

srebrzysty
56 69 3,5 1,5

93. Jesion wyniosły 43 58 6,0 2,5
94. Jesion wyniosły 52 65 8,0 3,5
95. Jesion wyniosły 2 pniex

30, 39
75 6,0 3,5 Rozwidlenie na wys. 

1,0 m
96. Jesion wyniosły 25 35 5,0 1,5
97. Jabłoń domowa 60 74 4,0 5,0 Drzewo rozłożyste
98. Brzoza brodawkowata 62 75 12,0 4,0 Jeden przewodnik 

ucięty na wys. 1,1m
99. Świerk pospolity 45 51 5,5 4,0

100. Świerk pospolity 53 60 5,5 4,0
101. Świerk pospolity 13 25 2,2 1,2 Nowoposadzone 

drzewo
102. Świerk pospolity 26 36 4,0 1,8
103. Świerk pospolity 22 31 3,0 1,5
104. Modrzew europejski 58 65 10,0 4,0
105. Modrzew europejski 53 66 6,0 3,0 Ucięty wierzchołek
106. Brzoza brodawkowata 80 97 15,0 4,0



107. Świerk kłujący 40 53 4,5 3,0 Ucięty wierzchołek, 
korona podkrzesana 
do wys. 2,0 m

108. Wiśnia domowa 38 48 4,0 4,5
109. Świerk pospolity 44 57 4,0 2,0 Korona podkrzesana 

do wys.2,0 m
110. Świerk pospolity 40 47 4,0 2,5 Korona podkrzesana 

do wys.2,0 m
111. Świerk pospolity 52 60 4,0 3,0 Korona podkrzesana 

do wys.2,0 m
112. Lilak pospolity - - 2,7 1,5 x 1,5 Stary krzew 
113. Jarząb pospolity 30 40 4,0 2,5
114. Machonia - - 1,6 0,7 x 1,0 krzew
115. Świerk pospolity 42 49 10,0 3,0
116. Świerk pospolity 40 48 11,0 3,0 P -5% środkowy
117. Świerk pospolity 28 35 4,0 2,5
118. Brzoza brodawkowata 61 74 12,0 3,5 P-5% dolny
119. Świerk pospolity 34 47 4,5 3,0
120. Świerk pospolity 36 48 4,0 3,0
121. Brzoza brodawkowata 60 73 12,0 5,0
122. Robinia biała 2 pnie x

60,55
110 9,0 6,0 Na przewodniku o 

obw. 50 cm  
mechaniczne 
uszkodzenie kory, P-
20%

123. Topola szara 102 128 15,0 7,0 Drzewo ładne
124. Jarząb pospolity 6 pni x 17,

22, 24, 26,
36, 30

48 7,0 5,0 Uszkodzenie kory na 
przewodniku  o obw.
17 cm

125. Robinia biała 2 pnie x
54,69

100 8,0 5,0 Rozwidlenie na wys. 
1,3 m

126. Klon jawor 2 pnie x
55, 58

113 11,0 6,0 Rozwidlenie na wys. 
40 cm

127. Orzech włoski 45 56 6,0 4,0



128. Wiśnia ptasia 5 pni x 20,
15, 35, 33,

35

69 7,0 6,0 Drzewo rozłożyste

129. Świerk pospolity 51 64 11,0 3,5
130. Świerk pospolity 40 47 9,0 3,5
131. Sosna wejmutka 51 58 7,0 3,5 P-10% dolny
132. Sosna wejmutka 63 70 7,5 4,0
133. Sosna wejmutka 48 55 6,0 2,5 P-50% dolny
134. Świerk pospolity 44 54 6,0 3,5 P-50% dolny
135. Świerk pospolity 30 42 5,0 3,0 P-50% dolny
136. Świerk pospolity 50 58 7,0 3,5 P-20% dolny
137. Jarząb pospolity 2 pnie x

22, 30
53 6,0 2,5

138. Daglezja zielona 39 46 9,0 3,5
139. Świerk pospolity 55 63 10,0 4,5 P-15 % dolny
140. Świerk pospolity 46 53 10,0 4,0
141. Świerk pospolity 22 30 6,0 2,5
142. Świerk pospolity 30 43 9,0 4,0
143. Jarząb pospolity 41 49 6,0 3,0
144. Świerk pospolity 33 43 6,0 2,0
145. Świerk pospolity 42 55 6,5 2,5
146. Daglezja zielona 63 70 7,0 4,5 P-20% dolny
147. Robinia biała 2 pnie x

52,70
105 7,0 5,0 Rozwidlenie na wys. 

60 cm
148. Robinia biała 74 86 7,0 6,0
149. Robinia biała 3 pnie x

53, 75, 112
2 pnie x 138,

120
7,0 6,0 Na pniu o obwodzie 

112 cm na wys. 140-
150 cm ubytek 
wgłębny otwarty, 
wypróchnienie, 
przewodniki 
pochylone 

150. Daglezja zielona 33 47 4,0 3,5



151. Świerk pospolity 18 26 3,0 2,0
152. Świerk pospolity 30 39 3,5 1,8
153. Świerk pospolity 28 35 3,5 1,8
154. Świerk pospolity 27 37 4,0 2,0
155. Brzoza brodawkowata 58 66 11,0 3,0
156. Brzoza brodawkowata 2 pnie x

45, 64
84 11,0 5,0 Rozwidlenie na wys. 

1,2 m
157. Brzoza brodawkowata 58 72 10,0 3,0 Korona 

jednostronna
158. Daglezja zielona 47 57 9,0 3,5
159. Daglezja zielona 60 69 9,0 3,5
160. Sosna wejmutka 45 55 7,0 3,0 P-40% dolny
161. Sosna wejmutka;

Daglezja zielona
35
26

42
34

5,0 3,0 Drzewa zrośnięte

162. Sosna wejmutka 50 63 7,0 3,5
163. Daglezja zielona 76 85 12,0 5,0
164. Brzoza brodawkowata 69 77 9,0 4,0
165. Sosna czarna 43 50 4,0 3,0
166. Sosna czarna 51 60 4,0 3,5
167. Sosna czarna 57 65 4,5 4,0
168. Świerk pospolity 23 32 4,0 2,0
169. Świerk pospolity 20 27 4,0 2,0
170. Jabłoń domowa 2 pnie x

60, 65
110 5,0 5,0 Liczne odrosty

171. Jabłoń domowa 3 pnie x
34, 35, 47

60 4,5 4,5 Galusy na pniu

172. Jabłoń domowa 2 pnie x
36, 40

58 4,5 4,5

173. Jabłoń domowa 2 pnie x
35, 58

48 4,0 5,5

174. Jabłoń domowa 2 pnie x
50, 56

85 5,0 5,0 Rozwidlenie na wys. 
1,0m

175. Jabłoń domowa 67 75 5,0 5,0



176. Ałycza 2 pnie x
53, 66

92 4,0 6,0 Liczne odrosty

177. Jabłoń domowa 2 pnie x
44, 48

67 5,5 3,5

178. Głóg jednoszyjkowy 43 55 6,0 4,0
179. Brzoza brodawkowata 50 58 10,0 4,0
180. Jabłoń domowa 40 53 6,5 3,5
181. Jabłoń domowa 2 pnie x

43, 48
68 7,0 4,0

182. Klon pospolity 28 35 6,0 2,5 Jeden przewodnik 
ucięty

183. Klon pospolity 64 76 6,0 3,5
184. Klon pospolity 33 43 3,8 2,0
185. Klon pospolity 60 72 6,0 3,8
186. Klon jawor 46 7,0 3,5
187. Klon jawor 36 2,8 2,0
188. Brzoza brodawkowata 67 13,0 3,5
189. Brzoza brodawkowata 45 10,0 3,5
190. Brzoza brodawkowata 68 14,0 5,0
191. Brzoza brodawkowata 52 11,0 3,5
192. Żywotnik wschodni 19 3,5 2,0
193. Żywotnik wschodni 3 pnie x 

14, 17, 11
3,5 2,0

194. Brzoza brodawkowata 56 11,0 3,5
195. Wierzba  biała odm. 

zwisła
75 5,0 6,0

196. Jodła koreańska 31 3,0 1,8
197. Jarząb pospolity 32 6,0 2,5

Opracowała : mgr inż. arch. Tetiana Nowosad


